
                                                                        
 

 
РІШЕННЯ 

сорокова  сесія VІ скликання 
 

від  12.03.2015 р. №1803 
 
Про  внесення змін до  п.1 рішення Коростенської  
міської  ради  №1661  від  06.11.2014р.  (тридцять 
сьома сесія VI скликання ) «Про надання дозволу 
Коростенському  коммунальному підприємству  
«Водоканал»  на відкриття кредиту на умовах  
Овердрафту в Житомирській обласній  дирекції  
АТ Райффайзен Банк Аваль»  
 
       В зв’язку із збільшенням відсоткової ставки за користування кредитом на 
умовах овердрафту в АТ «Райффайзен Банк Аваль»,  розглянувши лист 
начальника Коростенського  коммунального підприємства  «Водоканал»  «Про  
внесення змін до  п.1 рішення Коростенської міської  ради  №1661  від  
06.11.2014р.  (тридцять сьома сесія VI скликання ) «Про надання дозволу 
Коростенському  комунальному підприємству «Водоканал»  на відкриття 
кредиту на умовах овердрафту в Житомирській обласній  дирекції  АТ 
Райффайзен Банк Аваль», керуючись ст.25 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» Коростенська міська рада,    
 
ВИРІШИЛА: 
 
1. Внести зміни до  п.1   рішення Коростенської міської  ради  №1661  від  
06.11.2014р.  (тридцять сьома сесія VI скликання ) «Про надання дозволу 
Коростенському  коммунальному підприємству «Водоканал»  на відкриття 
кредиту на умовах  овердрафту в Житомирській обласній  дирекції АТ 
Райффайзен Банк Аваль»  виклавши  його в наступній редакції: 
       « Надати дозвіл Коростенському Комунальному підприємству «Водоканал» 
на збільшення відсоткової ставки до 29 відсотків по кредиту на умовах 
овердрафту в Житомирській обласній дирекції АТ «Райффайзен Банк Аваль». 
 
Міський голова                                                                          В. Москаленко 
 
 
Секретар міської ради                                                      В. Ходаківський 
  
Начальник юридичного відділу                                       Т.Камінська                                      


